

## Odredbe i uvjeti

### Istria300

Status: 08. listopad 2023

Događaj Istria300 i sve ostale službene popratne događaje organizira (u daljnjem tekstu organizator):

#### **Bike Triangle d.o.o**

Lošinjska 19 C  
52100 Pula  
Hrvatska  
E [info@istria300.com](mailto:info@istria300.com)  
OIB: 18346892624

**Istria300** (u daljnjem tekstu: događaj) biciklistički je događaj za amatere koji će se održati 7. listopada 2023. Start i cilj bit će u Poreču. Sve se rute nalaze u Istri. Najdulja ruta ovog natjecateljskog događaja iznosi otprilike 300 km. Bit će omogućene i dvije kraće rute čije dužina iznosi otprilike 235 km i 155 km. U razdoblju od 26. do 29. rujna 2024. organizator planira i održavanje **popratnih događaja** kao što su Istria300 Expo, radionice, predavanja, prateći program itd.

#### **Važeći propisi**

Postojeće odredbe i uvjeti pristupanja i prijave važeće su za sve sudionike događaja Istria300 ili povezanih službenih popratnih događaja. Neslužbeni popratni događaji su Istria300 Bike Week, Istria300 Training Camp ili događaji koji su organiziraju u ime sponzora, izlagača, institucionalnih partnera, putničkih agencija ili drugih partnera.

Događaj podliježe postojećim odredbama prijave i uvjetima sudjelovanja, pravilima i propisima koje je moguće detaljno pregledati, te svim važećim nacionalnim i međunarodnim zakonima i propisima:

- općim propisima Međunarodne biciklističke unije (UCI)
- cestovnom pravilniku Međunarodne biciklističke unije (UCI)
- cestovnom pravilniku Hrvatskog biciklističkog saveza
- pravilniku za rekreativne biciklističke događaje Hrvatskog biciklističkog saveza
- Zakonu o sigurnosti na cestama.

U slučaju proturječja između odredbi prijave i uvjeta sudjelovanja te navedenih pravila i propisa, prednost će imati odredbe prijave i uvjeti sudjelovanja.

Slanjem obrasca službene prijave za događaj Istria300 ili prijavom na neki popratni događaj ili sudjelovanje u njemu, sudionik prihvaća ove odredbe prijave i uvjete sudjelovanja. Nadalje, sudionik prihvaća valjanost i primjenjivost općih pravila i propisa događaja koje se navodi u ovim dokumentima (npr. antidopinški propisi, propisi o sigurnosti na cestama). Sudionik potvrđuje i prihvaća da kršenja ovih propisa za posljedicu mogu imati odštetne zahtjeve, otkazivanje ili blokiranje prijave i/ili diskvalifikaciju.

Kao dio postupka prijave/pristupanja za događaj ili sudjelovanje u događaju (uključujući popratne događaje), potrebne su određene aktivnosti obrade podataka koje se odnose na osobne podatke. Dodatne informacije možete pronaći pod naslovom Pravila privatnosti na web-mjestu [www.istria300.com](http://www.istria300.com).

## Sudjelovanje

Pravo sudjelovanja u događaju imaju sportaši i biciklisti (u daljnjem tekstu: sudionici) s napunjenih **18 godina** i stariji. Za sudionike koji su mlađi od 18 godina primjenjuju se sljedeća dva pravila:

1. Sudionicima koji su napunili minimalno 16 godina dopušteno je sudjelovanje u događaju **ako su u pratnji** roditelja ili pravno odgovorne osobe te uz predočenje **pisane suglasnosti** roditelja ili pravno odgovorne osobe pri preuzimanju startnog broja.
2. Alternativno, sudionici koji su napunili minimalno 16 godina trebaju posjedovati valjanu licenciju nacionalnog biciklističkog saveza.

U gore navedenim slučajevima 1 i 2 sudionici starosti od 16 do 18 godina mogu se natjecati samo na najkraćoj ruti.

Organizator zadržava pravo provjere svih informacija koje dostave sudionici, posebice na način da zatraži dodatni dokaz o starosti i identitetu i/ili druge informacije koje organizator može zatražiti prema vlastitom nahođenju.

Sudjelovanje u događaju iziskuje **odlično (fizičko i mentalno) zdravstveno stanje te odličnu fizičku kondiciju**. Stoga se sudionicima preporučuje da se podvrgnu zdravstvenom pregledu liječnika sportske medicine prije samog događaja.

Sudjelovanje u događaju dopušteno je isključivo osobama koje nisu pod nikakvim fizičkim ili psihološkim utjecajem koji bi mogao ograničiti njihovu sposobnost prosuđivanja i sudjelovanja. Sudionici posebice ne smiju biti pod utjecajem alkohola, dopinga ili droga.

Sudjelovanje u događaju nije dopušteno osobama koje su članovi nacionalnih ili međunarodnih udruženja, a trenutačno su pod suspenzijom zbog **dopinga** ili nekog drugog disciplinskog prekršaja.

## Postupak prijave

Prijava za službena startna mjesta (u daljnjem tekstu: prijava) dopuštena je isključivo osobama koje ispunjavaju uvjete. Prijava je moguća isključivo online tijekom unaprijed definiranog razdoblja uz plaćanje **startnine** i dodatnih transakcijskih troškova. Plaćanje je moguće izvršiti bankovnim doznakom ili kreditnom karticom u eurima. Plaćanje u stranim valutama izvršava se na temelju trenutnog deviznog tečaja.

Prijava je moguća isključivo na [www.istria300.com](http://www.istria300.com). Potvrda o primitku uplate prijave šalje se e-poštom. Nakon što uplaćena povrat **startnine** (uključujući dodatne transakcijske i sigurnosne naknade) nije moguć u nikakvom obliku. Moguće je prijaviti se **pojedinačno**, ili kao **tim** (4 ili 8 osoba).

U slučaju prijave tima, startninu za sve članove tima potrebno je platiti jednom transakcijom. Tim može brojiti maksimalno 8 osoba. Dostupan je zaseban obrazac za prijavu timova. Provjerite unaprijed je li isti naziv tima upisan za sve sudionike.

Svaka skupina/klub/udruženje mora osigurati da se članovi njihovog tima prijave na odgovarajući način unosom istog naziva tima. Preporučuje se da se skupina/klub/udruženje pobrine za timsku ili skupnu prijavu za sve članove. Svakom je sudioniku dopuštena samo jedna prijava. Sudionici za koje se utvrdi da imaju više prijava bit će uklonjeni s popisa prijava.

Svaki će sudionik dobiti svoj **registracijski broj** koji samo on može vidjeti (te organizator i tvrtka zadužena za mjerenje vremena). U slučaju nesreće u koju je uključen sudionik organizator će osigurati podatke o statusu ili dodatnoj skrbi i mjerama prve pomoći dotičnog sudionika osobama koje su u prijavi navedene kao „Osoba za kontakt u hitnom slučaju”. Ako ta osoba nije dostupna, dodatne informacije o statutu sudionika priopćit će se onoj osobi koja navede odgovarajući registracijski broj. Stoga organizator preporučuje svim sudionicima da sigurno pohrane svoj službeni registracijski broj te da o njemu, ako to žele, obavijeste svoje rođake, članove tima itd. kako bi mogli zatražiti informacije o lokaciji ili dodatnim mjerama u vezi s ozlijeđenim sudionikom.

**Maksimalan broj službenih prijava za događaj Istria300 je 4.000. Broj sudionika može biti i veći na temelju odluke organizatora.** Organizator zadržava pravo izdavanja dodatnog broja startnih mjesta koja nisu dio službene prijave i računaju se kao posebna startna mjesta koja ne podliježu postupku prijave.

Svi sudionici primit će potvrdu o prijavi putem e-pošte (preporučujemo da provjerite mapu neželjene pošte). Originalna potvrda prijave mora biti potpisana i predočena punktu za preuzimanje startnog paketa pri službenoj registraciji za Istria300. Potrebno je predočiti i valjani identifikacijski dokument sa slikom. Sudionici su dužni preuzeti svoje startne pakete osobno tijekom službenog razdoblja registracije za Istria300.

Prijave osoba kojima nije dopušteno sudjelovanje u događaju ili osoba koje su isključene iz sudjelovanja (blokiranje prijave) ili ne preuzmu startni broj tijekom službenog razdoblja registracije za Istria300 neće biti prihvaćene ili će odmah biti otkazane. U tom slučaju dotična osoba neće imati pravo povrata plaćene startnine.

### **Startnina i usluge**

Iznos startnine ne ovisi o odabranoj ruti. Sudionici tijekom same vožnje mogu odlučiti o željenoj udaljenosti na temelju predviđenih ruta.

Trenutna startnina objavljena je na početnoj stranici.

Sudionik sam snosi sve transakcijske troškove i sigurnosne pristojbe. Stoga je startninu potrebno uplatiti na račun organizatora u cijelosti, na vrijeme i bez ikakvih troškova za organizatora. Plaćanje se može izvršiti novčanom transakcijom ili (određenim) kreditnim karticama.

Usluge koje su uključene u startninu i startni paket uključuju:

- startni broj za Istria300
- **posebnu ponudu za smještaj u kapacitetima tvrtke Valamar** (ušteta do 30 %)
- službenu biciklističku majicu Istria300 (u ponudi kao finišerski ili startni majicu)
- veliku vrećicu s poklonima i reklamnim proizvodima
- stanice za pomoć duž ruta
- finišersku medalju
- finišersku diplomu za preuzimanje
- službeno mjerenje vremena
- servis u slučaju kvara duž ruta (zamjenski dijelovi plaćaju se zasebno)
- razni program(i) i usluge
- kupon za zabavu uz tjesteninu s tartufima
- uslugu slanja obavijesti putem tekstualnih poruka
- fotografije sudionica (preuzimanje uz naknadu)
- tri najbolja sudionika na svakoj ruti (ž/m) i tri tima (4 ili 8 osoba) s najvećim prosječnim brojem prijeđenih kilometara dobivaju nenovčane ili počasne nagrade.

Sudionik je dužan osobno preuzeti startni paket u navedeno vrijeme.

### **Prijenos prijave**

**Prijenos startnog mjesta na neku drugu osobu strogo je zabranjen bilo uz plaćanje naknade ili besplatno.** Svaki prijenos (npr. prodajom, licitacijom itd.) startnog mjesta (koje ne obuhvaća isključivo službeno sudjelovanje i startninu) podliježe progonu organizatora. Takav prijenos uz stjecanje profita za posljedicu će imati trenutno otkazivanje prijave, a obje strane, i prodavatelj i kupac, doživotno će bit suspendirane iz događaja Istria300.

Pri prijenosu startnog mjesta na primatelja se prenosi i cjelokupni pravni odnos. Primatelj se obvezuje poštovati sve zakone i propise, odredbe prijave, uvjete pristupanja i sudjelovanja kao i službena pravila i propise. Nadalje, primatelj također prihvaća izjavu o zaštiti privatnosti.

### **Opcija otkazivanja i opcija Flex**

Ako bez obzira na razlog sudionik nije u mogućnosti sudjelovati u događaju Istria300 ili u nekom popratnom događaju, **sudionik nema pravo povrata već plaćene startne i ulazne naknade**. Sudionik nema pravo na nadoknadu nikakvih izdataka i troškova za otkazivanje već rezerviranog smještaja. Tijekom registracije sudionik može rezervirati i opciju Flex po ponuđenoj cijeni. Uz opciju Flex, do 13. rujna 2024., možete izvršiti prijenos startnine za događaj u 2025.

### **Provedba, otkazivanje i izmjena događaja**

Događaj se organizira na osnovi postojećih uvjeta prijave i odredbi sudjelovanja te općih pravila i propisa.

Organizator zadržava pravo **izmjene programa događaja** u kratkom roku i **ruta ili dionica** u bilo kojem trenutku. To se prije svega odnosi na pravo organizatora i direktora utrke da prilagode rutu ili dionice ili da izmjene planirana vremenska ograničenja u slučaju ekstremno loših vremenskih uvjeta ili u slučaju događaja koje nije bilo moguće predvidjeti i izbjeći.

Sve službene izmjene formalno će se priopćiti pri preuzimanju startnog paketa, putem newslettera, društvenih mreža ili SMS-a i/ili neposredno tijekom događaja. Stoga su ove **službene izmjene zakonski obvezujuće**. Informacije o izmjenama će se po potrebi dodatno priopćavati i objavljivati na oglasnim pločama te web-mjestu: [www.istria300.com](http://www.istria300.com)

Ako nije moguće zajamčiti sigurno održavanje događaja, ako to nalože nadležna tijela vlasti ili ako za to postoje drugi važni razlozi, direktor utrke i organizator također imaju pravo **prekinuti i otkazati događaj u svakom trenutku**.

U slučaju prekida događaja nakon početka ili u slučaju izmjene ili slijeda događaja, sudionici **nemaju pravo na povrat** plaćene startnine i naknada ili na nadoknadu štete koju pretrpe ili troškova koji ima se pojave uslijed neispunjavanja njihovih ambicija.

### **Otkazivanje događaja**

Organizator ima pravo **otkazati događaj prije njegova početka** u bilo kojem trenutku. Nakon početka utrke, primjenjuju se isključivo propisi u skladu s točkom „Provedba, otkazivanje i izmjena događaja”. Ako je događaj potrebno otkazati prije početka zbog događaja **više sile** (npr. loših vremenskih uvjeta, blokiranih prometnica ili blokada) ili zbog **drugih razloga za koje organizator nije odgovoran**, organizator ima pravo zadržati 80 % startnine.

### **Doping testovi**

Organizator tijekom događaja usko surađuje s nacionalnom antidopinškom koja se bavi sprječavanjem dopinga u spotu. **Svi sudionici izričito prihvaćaju trenutna važeća antidopinška propise**. Primjenjuju se posebice Svjetski antidopinški kodeks i nacionalni važeći propisi o borbi protiv dopinga u sportu.

Tijekom samog događaja mogući su **doping testovi** (testovi tijekom treninga ili testovi tijekom natjecanja) bez prethodne najave u bilo kojem trenutku (prije, tijekom i nakon događaja).

Ako nacionalna antidopinška agencija od biciklista zatraži da sudjeluje u postupku dopinške kontrole, svaki je sudionik **dužan** podvrgnuti se toj se kontroli. Prostor potreban za provedbu dopinške kontrole osigurava organizator.

Povrede antidopinški pravila ili bilo kakvi propusti u suradnji pri dopinškoj kontroli za posljedicu će imati **diskvalifikaciju** sudionika i vjerojatno i **suspenziju sudjelovanja u budućim događajima** te blokiranje prijave – isključivo na osnovi diskrecijskog prava organizatora uzimajući u obzir služenu izjavu nacionalne antidopinške agencije.

### **Informacije o rizicima, obvezama u pogledu postupanja i odricanje odgovornosti**

Sudionik potvrđuje i prihvaća da sam biciklistički događaj općenito i sudjelovanje u njemu (uključujući popratne događaje) posebice uključuje različite rizike i opasnosti. Sudionik je svjestan tih opasnosti, koje su u nastavku navedene kao primjeri, a koje mogu utjecati na tjelesni integritet. Sudionik također svjesno prihvaća taj rizik i stoga postupa **na vlastitu odgovornost**.

Osim uobičajenih rizika koji se povezuju uz biciklizam, organizator ističe primjer posebnih **opasnosti** koje mogu proizaći iz ovakvog biciklističkog događaja kao i posebne opasnosti koje se mogu pojaviti ako posljedica sudjelovanja u njemu. Prijetnja tjelesnom integritetu (te predmetima koje sudionik ima sa sobom) može biti posljedica:

- vožnje u velikoj skupini
- vožnje velikom brzinom (uključujući i druge sudionike)
- biciklističkih pogrešaka i pada koncentracije zbog uslijed umora ili napora (osobnog ili drugih sudionika)
- utjecaja kliskog asfalta i ponekad loših uvjeta na cestama na postupanje biciklista
- nemogućnosti osiguravanja svih opasnih točaka (posebice prirodnih i umjetnih prepreka) uz cestu i duž čitave rute
- nemogućnosti osiguravanja svih eventualnih mjesta nesreće i točaka na kojima postoji opasnost od pada s obzirom na prirodnu konfiguraciju rute (strmi spustovi na nekim dijelovima rute)
- ekstremnih vremenskih uvjeta (kiše, vjetrova, magle itd.)
- ruta koje prolaze kroz područja u kojima su nastanjene divlje životinje područja za ispašu, a gdje je uvijek potrebno biti na oprezu zbog stoke koja je slobodna na ispaši (npr. koza, krava, konja ili ovaca) kao i divljih životinja ili nevezanih kućnih ljubimaca koji se iznenada mogu naći na cesti i neočekivano je zagaditi
- postupanja drugih sudionika u događaju ili drugih osoba uz cestu (gledatelja), ali i osoblja ili drugih osoba uključenih u organizaciju događaja
- bilo kojeg drugog elementa i/ili situacije u biciklističkom sportu i biciklističkim događajima koja ima veze s brzinom, kontaktom među sudionicima, površinom ceste ili vremenskim uvjetima te organizacijom.

**Sve navedene opasnosti i rizici mogu za posljedicu imati teške tjelesne ozljede, uključujući smrt, bol, emocionalni stres, traum, štetu na imovini, financijski gubitak itd.** Te štete mogu pogoditi ne samo samog sudionika nego i druge sudionike ili rodbinu.

Sve će rute biti zatvorene za promet u koordinaciji s uključenim tijelima javne vlasti. Vremena isključenja iz utrke biti će objavljena na službenoj web stranici.

U svrhu svoje sigurnosti te sigurnosti svih drugih sudionika i gledatelja svaki se sudionik obvezuje pridržavati **važjećih zakona i propisa koje odredi organizator** (npr. obvezno nošenje zaštitne kacige, bez pratećih vozila itd.) kao i **uputa** policije, službenog osoblja uz cestu ili organizacijskog osoblja (uključujući direktora utrke, službenog osoblja na ruti itd.). Kršenje navedenih propisa za posljedicu može imati diskvalifikaciju i blokiranje prijave sudionika koji se može smatrati odgovornim u skladu s općim pravilima i načelima.

Sudionik potvrđuje da je provjerio ispravnost svoje **opreme** te da je ona u dobrom, pravno usklađenom i prikladnom stanju za sudjelovanje u događaju.

Nakon što je upoznat sa svim okolnostima događaja i prihvaćajući sve opasnosti i rizike **sudionik se odriče**, čak i u ime svojih pravnih slijednika, **odgovornosti organizatora**, njegovih predstavnika te

zastupnika i zaposlenika. To se odricanje odgovornosti ne odnosi na kažnjive osobne ozljede koje uzrokuju imenovane osobe, na štete na imovini koje su posljedica grubog nemara ili namjere ili na štete koje podliježu nadoknadi skladu sa Zakonom o odgovornosti za proizvode.

Nadalje, sudionik će organizatora obešteti i **neće ga smatrati odgovornim** za zahtjeve trećih strana, uključujući osobe navedene u prethodnoj točki, a u vezi sa svim tužbama, štetama, zahtjevima ili odgovornostima koje su posljedica sudjelovanja u ovom događaju.

Organizator ne preuzima **nikakvu odgovornost za nesreće, krađe ili drugu štetu** koja uključuje sudionike ili treće strane, a koje se pojave prije, tijekom ili nakon događaja.

Organizator ne preuzima nikakvu odgovornost za **štetu na biciklima ili drugoj opremi, „zamjenu”** opreme ili **krađu** u „vozilima metlama” koja je posljedica određenog incidenta na događaju (npr. Sudara), okrijepnim stanicama i biciklističkom parku.

Organizator preporučuje svim sudionicima sklapanje odgovarajuće police **osiguranja od nezgode i odgovornosti za štetu nastalu trećim osobama**. Nadalje, organizator naglašava da u nekim slučajevima – ovisno o polici osiguranja – sudjelovanje u natjecanjima (kao što je Istria300) nije uključeno u pokriće osiguranja. Osiguranje za sudjelovanje u ovakvom događaju mora provjeriti svaki sudionik pojedinačno unaprijed i na vlastitu odgovornost.

#### **Blokiranje prijave ili diskvalifikacija sudionika**

Gruba povreda ovih odredbi i uvjeta sudjelovanja ili općih pravila i propisa može za posljedicu imati – isključivo na osnovi diskrecijskog prava organizatora – **otkazivanje prijave, uskraćivanje sudjelovanja u događaju, diskvalifikaciju iz događaja i/ili suspenziju iz budućih događaja i blokadu prijave**. U svim ovim slučajevima sudionik nema pravo na povrat startnine ili nadoknadu bilo kakvih drugih troškova/izdataka.

Organizator zadržava pravo, prema svom diskrecijskom pravu, isključiti sudionika iz događaja ako sudionik

- ne prođe kontrolne točke koje odredio organizator u zadanom vremenu
- ugrožava sebe ili druge osobe svojim (daljnjim) sudjelovanjem
- šteti dobrom ugledu ili narušava dobar ugled organizatora ili događaja
- konkurira organizatoru ponudom vlastitih ili sličnih usluga
- iskorištava usluge organizatora za vlastite (postojeće ili buduće) poslovne svrhe na parazitski način
- negativno utječe na uspješnu provedbu događaja u sportskom, ekonomskom i marketinškom smislu.

#### **Dodjela prava**

Organizator ima pravo snimati zvučne zapise, videozapise te fotografije događaja te ih naknadno upotrebljavati. Organizator ima pravo koristiti se **imenima, slikama, glasovnim zapisima i rezultatima** u vlastite svrhe (npr. u reklamne svrhe, u svrhu objave u časopisima itd.). Taj se materijal – u kontekstu važećih zakonskih propisa (npr. Opće uredbe o zaštiti podataka) – može upotrebljavati u svim medijskim kanalima bez ograničenja (vremena, mjesta i sadržaja).

Sudionik daje odobrenje organizatoru da upotrebljava, prikazuje, šalje, prenosi, reproducira i/ili stavlja na raspolaganje materijal dostupan javnosti u svim medijskim kanalima (npr. radio, televizija, kinematograf, događaji, nosači podataka, internet). Organizator također ima pravo izmjenjivati, izrezivati ili na bilo koji drugi način uređivati slikovni/zvučni materijal te upotrebljavati izmijenjeni materijal bez ograničenja.

#### **Završne odredbe**

Organizator zadržava pravo, u mjeri u kojoj je to zakonski dopušteno, izmijeniti ove odredbe prijave i uvjete sudjelovanja kao i opća pravila i propise. Neučinkovitost pojedinačnih odredbi koje se odnose na ove odredbe prijave i uvjete sudjelovanja ne utječe na valjanost ostalih odredbi. Na pravni odnos između organizatora i sudionika te na sve sporove koji iz tog odnosa proizlaze primjenjuje se isključivo hrvatsko materijalno pravo, uz izuzetak Konvencije Ujedinjenih naroda o ugovorima o međunarodnoj prodaji robe.

Svi sporovi koji proizlaze iz ovog ugovora, podliježu nadležnosti suda u Puli (52100 Pula, Hrvatska).